



В Санкт-Петербурге установлены исполнители «заказного» убийства коммерсанта

Главным следственным управлением СКР по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 29 ноября 2017 года следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области задержаны жители Колпинского района, работающие в ООО «Колпинский металлообрабатывающий завод»: 34-летний Александр Васильев, занимающийся боксом, судимый за незаконный оборот оружия; 48-летний Андрей Янис, привлекавшийся к уголовной ответственности, и 41-летний Юрий Дударев, судимый за незаконный оборот наркотиков.

По данным следствия, 56-летний Карэн Арутюнянц, управляющий ООО «Еврознак АГ Санкт-Петербург» испытывая неприязненные отношения к бывшему коммерческому директору 1973 года рождения в связи с переходом его на работу в Москву в конкурирующую коммерческую структуру решил совершить его убийство.

В мае 2016 года Арутюнянц обратился к своему знакомому Ашоту Бабаляну, бывшему полковнику полиции, работавшему в должности начальника тыла Санкт-Петербургского управления МВД России на транспорте, с просьбой установить время прибытия потерпевшего на поезде из Москвы в Санкт-Петербург. Получив необходимую информацию от Бабаляна, Арутюнянц сообщил ее Янису, которого привлек для совершения убийства за денежное вознаграждение. В свою очередь Янис для совершения данного преступления призвал Васильева и Дударева.

9 декабря 2016 года Васильев и Дударев на автомобиле под управлением Яниса прибыли к одному из домов на Товарищеском проспекте, по месту жительства потерпевшего. После этого Васильев несколько раз ударил потерпевшего рукой, в которой держал гантель. Однако злоумышленники свой преступный умысел до конца не довели, поскольку увидели постороннего мужчину и, похитив ноутбук потерпевшего, с места происшествия скрылись.

26 мая 2017 года Янис вновь доставил к указанному дому Васильева, который напал на потерпевшего, нанес ему множественные удары железной арматурой и ножом. Мужчина через несколько часов скончался в медицинском учреждении от полученных телесных повреждений.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В настоящее время Янис, Васильев и Дударев арестованы, решается вопрос о предъявлении им обвинения. В отношении Арутюнянца вынесено постановление о привлечении в качестве обвиняемого, заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый Бабалян был арестован ранее. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1183970>